

油罐车漏油 居民抢油突发爆炸108人死亡



塞拉利昂国家灾难管理局6日说，首都弗里敦5日晚发生一起油罐车爆炸事故，造成至少108人死亡、92人受伤。

塞国家灾难管理局当天发表声明说，一辆油罐车5日晚在弗里敦东部一条高速公路上与一辆载有花岗岩的卡车相撞后漏油，引发居民哄抢。油罐车当时正准备进入附近加油站卸油。

声明说，根据现场录像和目击者描述，油罐车和卡车的司机曾下车处理泄漏的油料，并警告居民远离现场，但仍有居民哄抢。在哄抢过程中，现场发生爆炸并引发大火，造成人员伤亡和财产损失。目前，伤者已被送往弗里敦市各大医院救治，部分人员伤情严重。

趣闻

多次被迫长时间听同一首儿歌 3名罪犯起诉狱警

近日，3名此前被关在美国俄克拉荷马州一处监狱的罪犯把监狱的两名狱警告上法庭，因为狱警会时不时地把他们3人带到探视房间，然后连续、大音量地播放儿歌歌曲《Baby Shark》长达三四个小时，而这种惩罚有时候发生在凌晨3点。

律师在起诉书中写道，《Baby Shark》在监狱中被当作“折磨工具”来使用。律师还说，当地一个活动中心就曾经用这首儿歌来驱赶晚上睡在室外的流浪汉。3名前罪犯共寻求7.5万美元的精神损失费。

国内

我空军歼-16D电子战飞机 已投入实战化训练

近日，中国空军传来好消息，歼-16D电子战飞机投入实战化训练。据了解，歼-16D可与歼-20无缝伴随作战。

据介绍，歼-16D新型电子战飞机是国产歼-16战机系列中最新研制并装备部队的型号。歼-16是我国自主研发的一款双座双发重型战机。军事专家王明亮认为，歼-16D与歼-16最大的区别在

于，歼-16D能挂载的装备类型特别多，歼-16D的两个翼尖可以挂载武器装备，机身下的多个吊舱装载了各种电子侦察设备、通信干扰设备、雷达干扰设备等。

歼-16D还保留了歼-16战机系列的空战能力，因此歼-16D同样能挂载空空导弹，这就体现出它强大的战斗力。

一个重达7.9公斤

新西兰夫妇种出巨型土豆



近日，新西兰一对夫妇科林和唐娜在自家的花园里发现了一个重达7.9公斤的巨型土豆。目前，两人已为这个土豆申请了吉尼斯世界纪录，它有可能成为史上最重土豆。此前，吉尼斯世界纪录中最重的土豆是2011年在英国发现的一个，重量略低于5公斤。

自从发现了这个巨型土豆，科林和唐娜的小农场也成了旅游打卡点。两人为土豆取名“道格”，还买来专门的小推车载着这个土豆。

企业家600万现金家中被盗 原来是自家司机干的



备受关注的邯郸600万元现金被盗案有了新进展。记者6日从邯郸市公安局丛台分局了解到，受害人及犯罪嫌疑人身份均已得到证实。

据警方介绍，受害人张某是该市一名民营企业家，因业务需要，把筹措到的600万元现金临时存放于家中。在他准备使用时，发现现金不翼而飞。消息一出引发众多网友关注：谁家会放这么多现金？经过艰苦工作，警方发现张某的司机韩某了解其家中存放钱的情况，也有进入张某家中实施盗窃的机会，遂依法传唤韩某。韩某供述了作案过程，对实施盗窃的行为供认不讳。目前，被盗现金及物品已全部被起获。

国际

印度再次发生假酒中毒事件 死亡人数升至33人

据印度媒体报道，印度东北部比哈尔邦近日发生的假酒事件造成的死亡人数上升至33人。

据报道，比哈尔邦戈巴尔根杰地区和西坚巴兰地区近日发生饮用假酒中毒事件，截至目前死亡人数升至33人，另有多人在医院接受治疗。当地警方在多个地方进行突击搜查，已逮捕20多名嫌疑人。

据报道，今年以来比哈尔邦已有近100人因饮用假酒死亡，另有多人因此失明。

印度时常发生不法商人兜售假酒导致中毒死亡的案件，这类假酒常掺兑工业酒精。2020年7月底，印度旁遮普邦曾发生假酒案，造成100多人死亡。

电动汽车充电宝 预计明年下半年面市



英国初创公司ZipCharge最近公布了一款名为Go的便携式电动汽车充电器，它的大小形状和一个旅行箱类似。据悉，一小时的充电量，可以让电动汽车在正常天气状况下行驶32公里。

产品预计将在2022年的第四季度面市。这家公司的市场调查显示，40%的英国家庭没有固定的停车位，因此无法安装充电桩，这让电动汽车的吸引力大打折扣。

美国一音乐节发生踩踏事件 至少8人死亡



美国得克萨斯州休斯敦市官员6日说，当地一个音乐节演出现场5日晚发生踩踏事件，造成至少8人死亡、多人受伤。

休斯敦消防局长塞缪尔·培尼亚说，当地时间5日21时许，在“天文世界”音乐节观看说唱歌手特拉维斯·斯科特演出的人群开始向舞台方向推挤，引发恐慌。培尼亚说，现场有人昏倒后，混乱加剧，至少17人被送往医院，其中11人出现心脏停跳，另有大约300人在现场设立的临时医疗点接受治疗。目前，8名死者的死因有待医疗人员确认。

获捐1.55亿英镑 牛津一学院更名“草学院”引争议

获赠1.55亿英镑后，牛津大学“李纳克尔学院”决定以越南女首富的名字命名，改为“草学院”。此举在英国和越南都引发了巨大争议。

牛津大学“李纳克尔学院”成立于1962年，以文艺复兴时期人文主义者托马斯·李纳克尔的名字命名。此次捐出1.55亿英镑的越南女亿万富翁名叫阮氏芳草，她于2007年创办越捷航空，是现任CEO，

阮氏芳草的儿子在牛津大学就读。

这名越南女首富靠廉价航空起家，旗下的公司做海上石油、天然气勘探、化石燃料融资等生意。牛津气候正义组织认为，不应该让石化燃料类公司相关的名称出现在大学建筑物或研究所名称上。也有越南大学负责人表示，越南仍然不富裕，他们本国也需要捐款。